
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stav 9. ledna 2023 

Pravidla pro cestující přijíždějící do Německa 
v souvislosti s koronavirem SARS-CoV-2 / 
COVID-19 

 
Vážení cestující,  

srdečně vítejte v Německu!  

▪ Cestující od 12 roku věku, kteří v libovolnou dobu v posledních deseti dnech před příjezdem pobývali v oblasti 
klasifikované v okamžik příjezdu jako oblast s variantami viru musí dopravci předložit potvrzení o negativním výsledku 
testu (povinnost předložit důkaz). Potvrzení o očkování nebo uzdravení nestačí. U oblastí s variantami viru, v nichž 
hrozí výskyt obzvláště znepokojivé varianty viru, stačí antigenní test PoC.  
U oblastí s variantami viru, v nichž se již vyskytla obzvláště znepokojivá varianta viru, musí být předloženo potvrzení o 
testu provedeném na základě prokázání nukleových kyselin (PCR, PoC-NAAT nebo další metody amplifikace 
nukleových kyselin).  
Potvrzení výsledku testu se musí vztahovat k testu, který není starší než 48 hodin. Pro výpočet této doby je rozhodující 
okamžik příjezdu nebo plánovaného příejzdu (PoC antigenní test) nebo plánovaný okamžik začátku přepravy (test na 
základě prokázání nukleových kyselin). Potvrzení musí být předloženo ke kontrole v rámci namátkové kontroly 

prováděné dopravcem nebo při příjezdu na vyžádání spolkové policii či příslušnému úřadu. 
 

▪ Cestující od 12 roku věku, kteří v libovolnou dobu v posledních deseti dnech před příjezdem pobývali v oblasti 
klasifikované v okamžik příjezdu jako oblast s variantami viru musí neprodleně po příjezdu na vyžádání příslušného 
úřadu za účelem namátkové kontroly existence varianty viru nechat provést antigenní test PoC a v případě pozitivního 
výsledku potvrzující test na základě prokázání nukleových kyselin (povinný test po příjezdu). Místo antigenního testu 
PoC je možné provést také přímo test na základě prokázání nukleových kyselin. 

 

▪ V případě předchozího pobytu v oblastech s variantami viru, v nichž se již vyskytla obzvláště znepokojivá varianta 
viru, dodržujte kromě toho pak ještě navíc platnou povinnou karanténu: v tom případě jste povinni odebrat se 
neprodleně po příjezdu přímo domů nebo do jiného vhodného ubytování a trvale tam pobývat (karanténa). Případné 
výjimky upravuje spolkové koronavirové nařízení pro příjezdy. Nesmíte přijímat žádné návštěvy. Karanténa trvá 
zásadně 14 dní. Předčasné ukončení karantény zásadně není možné ani pro naočkované a uzdravené osoby.   
V případě oblastí s variantami viru, v nichž hrozí výskyt obzvláště znepokojivé varianty viru, karanténa povinná není. 

 

▪ Seznam oblastí s variantami viru na jdete na adrese: https://www.rki.de/risikogebiete. 

▪ Výjimky a další informace najdete na: 

https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-tests-einreisende.html    

▪ Kontaktujte prosím neprodleně svoji místně příslušnou hygienickou stanici (https://tools.rki.de/plztool/) nebo svého 
lékaře, jestliže se u Vás během 10 dní po příjezdu projeví typické příznaky infekce koronavirem SARS-CoV-2 (dušnost, 
nový kašel, horečka nebo ztráta čichu či chuti). 

INTERNET  www.bundesgesundheitsministerium.de
www.zusammengegencorona.de 
 

   

Rizikové oblasti 

Vaše Spolkové ministerstvo zdravotnictví 

Hygienické pokyny 
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